



Для наших дорогих педагогов

В Арамильском городском округе состоялось торжественное мероприятие, посвященное сразу трем профессиональным праздникам

В актовом зале школы №4 собрались сотрудники всех образовательных учреждений округа: их поздравляли с Днем дошкольного работника, Днем учителя и Днем работников дополнительного образования.

Для «виновников торжества» была подготовлена концертная программа, в которой приняли участие учащиеся и педагоги учреждений культуры Арамильского городского округа. Гости праздника получили искренние поздравления, цветы и подарки и праздничную атмосферу

В ходе торжественной церемонии вручены ведомственные награды за многолетний и добросовестный труд в сфере образования. Замести-

тель директора школы №1 Наталья Ивановна Матвеева была удостоена Знака отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения». Почетными грамотами Министерства просвещения Российской Федерации награждены учитель школы №1 Оксана Викторовна Танюхина и Гульнара Фаруковна Рахматуллина, а также учитель начальных классов школы №4 Ирина Юрьевна Ладыгина.

— Мы безгранично ценим наших педагогов, ведь благодаря их труду, их вкладу души и бесценного опыта, знаний наше подрастающее поколение ждет замечательное будущее, множество новых открытий и достижений! — говорят в Отделе образования АГО. — Спасибо вам, дорогие!

Информация и фото:
Отдел образования
Арамильского городского округа



«Вкус Победы»

В Арамили пройдет кулинарный квиз в честь Дня повара

Уважаемые представители предприятий общественного питания Арамильского городского округа!

Администрация Арамильского городского округа приглашает вас принять участие в увлекательном кулинарном квизе «Вкус победы», который станет настоящим праздником профессионального мастерства и командной игры.

Участие в квизе — это отличный способ не только продемонстрировать свои профессиональные знания, но и завести новые деловые контакты, обменяться опытом с коллегами и

просто хорошо провести время в кругу единомышленников.

Для угощения других участников мероприятия берите закуски или порционные блюда, которые приготовили сами! Будем пробовать и знакомиться!

Количество мест ограничено. Для участия необходимо зарегистрироваться!

Дата проведения: 20 октября 2025 года

Время проведения: с 14:00 до 17:00

Место проведения: г. Арамиль, ул. Текстильщиков, 4, студия «Magic club»

Телефон: 8(343)385-32-81 (доб. 1040) — Комитет по экономике и стратегическому развитию Администрации Арамильского городского округа.

55 идей и 15 вопросов

В «IT-кубе города Арамиль» прошло занятие для участников «Бизнес-школы»

Там состоялась встреча с бизнес-тренером Екатериной Дмитриевной Штуркиной и основателем семейно-образовательного клуба «ЛогикУм» Светланой Сергеевной.

С ребятами порассуждали о том, кто такой предприниматель, пришли к выводу, что предприниматель — это профессия, которая требует развития многих навыков, например «гибких». Гибкие навыки — это надпрофессиональные, неспециализированные компетенции, связанные с личностными качествами и умением взаимодействовать с людьми. Они помогают эффективно решать жизненные и рабочие задачи, например, коммуникабельность, критическое мышление, креативность, эмоциональный интеллект и умение работать в команде.

Разобрали 55 идей для бизнеса и 15 вопросов для выбора ниши. Каждый участник получил рабочую тетрадь, которая станет ценным

инструментом в руках каждого участника. Содержащиеся в ней подсказки и вопросы служат руководством для структурированного анализа собственных идей. В частности, ребятам было предложено дома заполнить таблицу, сравнив три наиболее привлекательные бизнес-идеи, и оценить их реалистичность и потенциальную прибыльность.

Отрадно было видеть, что многие участники пришли на встречу с уже сформированными, интересными концепциями. Это стало возможным благодаря занятиям в «IT-кубе города Арамиль», где ребята получили навыки создания востребованных продуктов. Теперь, при поддержке бизнес-тренера Екатерины Дмитриевны и Светланы Сергеевны, они смогут оформить свои идеи в полноценные бизнес-планы, готовые к представлению потенциальным заказчикам и инвесторам, — говорят организаторы «Бизнес-школы» для школьников в Арамили.

Встреча завершилась выражением искренней благодарности Екатерине Дмитриевне за ее



вдохновляющую и познавательную презентацию. Ребята отметили, что полученные знания и советы помогут им уверенно двигаться вперед в мире предпринимательства. Участники встречи выразили уверенность, что совместная работа с опытными наставниками позволит им не только реализовать свои бизнес-идеи, но и внести свой вклад в развитие экономики региона.

Информация и фото:
«Школа бизнеса» города Арамиль